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ATA Nº 04/CCFL-CL/UFFS/2023 

ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM 

FÍSICA — LICENCIATURA 

Aos dezesseis dias do mês de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas, na sala duzentos e 

quatro, Bloco A, da Universidade Federal da Fronteira Sul — Campus Cerro Largo, reuniu-se o 

colegiado do Curso de Graduação em Física — Licenciatura que, de acordo com a RESOLUÇÃO 

Nº 9/CONSCCL/UFFS/2022, é responsável pelas competências referentes ao Colegiado do 

Curso de Matemática - Licenciatura, em sessão ordinária presidida pela coordenadora do curso, 

Professora Aline Beatriz Rauber. Fizeram-se presentes à sessão: Membros Natos: Aline Beatriz 

Rm ber e Rosemar Ayres dos Santos. Representantes Docentes: Luis Fernan lo mo 

sea Machado Ferreira, Ney Sodré dos Santos, Tiago Vecchi Ricoh dominio dores 

Danusa de Lara Bonotto; Dominio Conto: NM a mtante do  igcenfer Suélen 

écni ini “vos: Rodrigo Stolben Machado, er a 

téenicos-atapsen, O professor Cássio Luiz Mozer Belusso justificou sua ar a 

sessão, a presidente apresentou a pauta - 1. EXPEDIENTE: 1.1) Apreciação a Ate . 

03/CCFL/CL/UFFS/2023; e 1.2) Informes. 2. ORDEM DO DIA: 2.1) preciação ) 

homologação da coordenação adjunta do curso de Graduação em Física - cn was 2) 

Apreciação e homologação das bancas dos Trabalhos de Conclusão de Curso. niciando a sto 

passou-se a apreciação da Ata Nº 03/CCFL/CL/UFFS/2023. Por solicitação do professor Lu 

Gastaldo aprovou-se a alteração na parte referente a distribuição dos CCRs da área da 

matemática. Aprovada a ata com a alteração. Seguindo nos informes, foi mencionado que. 1) 0 
principal motivo da reunião é a solicitação de exoneração da coordenação do curso do professor 
Ney Marçal Barraz Júnior; 2) que houve um candidato no edital de transferências e retornos para 
o curso de Matemática. Seguiu-se para a ORDEM DO DIA, passou-se a apreciar o item 2.1) 
Apreciação e homologação da coordenação adjunta do curso de Graduação em Física — 
Licenciatura. Com a solicitação de exoneração do professor Ney Marçal Barraz Júnior da 
coordenação dos cursos de Física e Matemática, a professora Aline Beatriz Rauber, coordenadora 

adjunta, passa a ser a coordenadora do curso, e o colegiado precisa indicar um docente para atuar 

como coordenador adjunto (Artigo 10º do Regulamento da Graduação da UFFS — Resolução nº. 

40/CGAE/CONSUNI/2022). A coordenadora do curso, professora Aline, indicou o professor 

Thiago Vecchi Ricci para o cargo de coordenador adjunto. Ao ser consultado, o referido 

professor aceitou a indicação. O colegiado aprovou a indicação do professor Thiago Vecchi Ricci 

como coordenador adjunto. A seguir, passou-se ao item 2.1) Apreciação e homologação das 

bancas de Trabalho de Conclusão de Curso. De acordo com o regulamento de TCC do curso de 

Física — Licenciatura, artigos 17 e 18, cabe ao colegiado a apreciação da composição das bancas 

examinadoras e das datas e horários das defesas públicas indicadas pelos orientadores. Os alunos 

e suas respectivas bancas foram apreciados: discente Andressa de Fátima Moletta de Oliveira, 

título: “A utilização do potencial didático dos filmes cinematográficos: uma proposta para O 

ensino de física e o desenvolvimento de habilidades da BNCC dos anos finais do ensino 

fundamental”. Banca avaliadora: Luís Fernando Gastaldo (orientador — UFFS), Paula Vanessa 

Bervian (UFFS), Marcio do Carmo Pinheiro (UFFS), (suplente: Ney Marçal Barraz Junior), dia 

treze de julho, às catorze horas. Discente João Vitor Bocacio de Oliveira, título: “TDAH: 

dificuldades e alternativas para se ensinar física a estudantes do ensino médio”. Banca 

avaliadora: Thiago de Cacio Luchese (orientador — UFFS), Rosemar Ayres dos Santos (UFFS), 
Neusete Machado Rigo (UFFS), (suplente: Aline Beatriz Rauber), dia dez de julho, às dezenove 
horas e trinta minutos. Discente: Josiane dos Santos Dorneles, título: “Contribuições do 

Programa Residência Pedagógica para a formação de professores de física”, banca avaliadora: 
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Rosemar Ayres Dos Santos (orientadora — UFFS), Eliane Gonçalves dos Santos (UFFS), Luis 

Fernando Gastaldo (UFFS), (suplente: Aline Beatriz Rauber), dia onze de julho, às dez horas. 
Discente: Ludyara do Nascimento Schmidt, título: “Ensino de física e educação CTS: 
possibilidades com o tema trânsito”, banca avaliadora: Rosemar Ayres Dos Santos (orientadora — 
UFFS), Patrícia Marasca Fucks (UFFS), Marcos Alexandre Dullius (UFFS), (suplente: Aline 

Beatriz Rauber), dia doze de julho às dezenove horas. Discente: Suélen Melissa Philippsen, 

título: “A educação ciência-tecnologia-sociedade nos cursos de fisica das instituições 
brasileiras”, banca avaliadora: Rosemar Ayres Dos Santos (orientadora — UFFS), Taís Regina 
Hansen (UFSM), Thiago De Cacio Luchese (UFFS), (suplente: Aline Beatriz Rauber), dia onze 

de julho às catorze horas. O colegiado aprovou as bancas. Após a reserva dos espaços, as bancas 
serão divulgadas a comunidade acadêmica. Sendo dez horas e vinte minutos e não havendo mais 

nada a ser tratado, eu, Letiane Peccin Ristow, secretária, lavrei a presente ata que, aprovada, será 

devidamente assinada por mim e pelo 

presidente. AR au ler, otima Stcia Basta) 
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